

Rámcová dohoda
na vypracovanie diela:
„Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica“
číslo: 2354 /2023/ PS-UMK

(ďalej len ako „Dohoda“)

uzatvorená v súlade s ustanovením § 83 zákona číslo 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Objednávateľ: Mesto Banská Bystrica
Sídlo: Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 00 313 271
DIČ: 2020451587
IČ DPH: SK2020451587
Bankové spojenie: ČSOB a.s.
IBAN: SK77 7500 0000 0040 1679 5432
Štatutárny orgán: Ján Nosko, primátor mesta
Poverená osoba: Roman Kubš, referent údržby MK a IS MsÚ
Tel.: +421 048 4330 613
e-mail: roman.kubs@banskabystrica.sk

(ďalej len ako „Objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ: DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s., organizačná zložka Slovensko
Sídlo: Rosinská 3338/8, 010 08 Žilina
IČO: 54319820
DIČ: 4020066600
IČ DPH: SK4020066600
Bankové spojenie:
IBAN:
Štatutárny orgán: Ing. Michal Kraľovanec, vedúci podniku
Poverená osoba: Ing. Michal Kraľovanec, vedúci podniku
Tel.: +
e-mail:
Spoločnosť zapísaná: v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Po, vložka č.11914/L

(ďalej len ako „Zhotoviteľ“)

(„Objednávateľ“ a „Zhotoviteľ“ spolu ďalej len ako „účastníci Dohody“)

Článok I.
Úvodné ustanovenia

Predmetná dohoda je výsledkom verejnej súťaže vyhlásenej objednávateľom ako verejným obstarávateľom v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej v texte len „zákon o verejnom obstarávaní“), na obstaranie zákazky pod názvom: „Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica“, ďalej len ako „Dokumentácia MO.“

Článok II. Predmet Dohody

2.1 Predmetom tejto Dohody je záväzok Zhotoviteľa vo vlastnom mene, na vlastné náklady a zodpovednosť a rovnako s odbornou spôsobilosťou vypracovať a dodať Objednávateľovi dielo - **Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica** v rozsahu a za podmienok stanovených Objednávateľom a v súlade s príslušnými technickými predpismi, ktoré sú špecifikované v Prílohe č. 1 Špecifikácia spracovania Dokumentácie MO (ďalej len ako „predmet plnenia“ alebo „Dielo“) a táto tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody.

2.2 Vymedzenie mostných objektov a územia na vodných tokoch a cestách, kde sa tieto nachádzajú:

Na Huštáku pri OCA	most	cez potok Bystrica
Prepoj Severná – Medený Hámor	lávka	cez potok Bystrica
Pri otočke MHD na Mlynskej ulici	most	cez Tajovský potok
Na ulici Priehrada	most	cez Tajovský potok
Z Lipovej ulice na Skubínsku cestu a na Mlynskú ulicu	lávka	cez Tajovský potok
Povstalecká cesta -Skubínska cesta	most	cez Tajovský potok
Z THK s športovému areálu UMB	lávka	cez Tajovský potok
Pri ZAaRES-e	most	cez Tajovský potok
K plážovému kúpalisku od Štiavničiek	most	cez Tajovský potok
Pri plavárni na Štiavničkách	most	cez Tajovský potok
Pri športovej hale na Štiavničkách	most	cez Tajovský potok
Cesta na štadión- pri autoumyvárke	most	cez Tajovský potok
Cesta k Smrečine – Mičinská cesta	most	cez rieku Hron
Pri zimnom štadióne	lávka	cez rieku Hron
Od ul. 29. augusta smer železničná stanica	most	ponad cestu „66“
Od železničnej stanice smer ul.29. augusta	most	ponad cestu „66“
Mičinská cesta smer odbočka na Srnkovú	most	
Rudohorská ulica	podesty	

2.3 Zaradenie predmetu obstarávania podľa Spoločného slovníka obstarávania CPV :
Hlavný slovník

71600000-4 - Služby v oblasti technického skúšania, technickej analýzy a technického poradenstva

2.4 Zhotoviteľ zároveň vyhlasuje, že je spôsobilý na riadne plnenie predmetu Dohody v zmysle tejto Dohody, spĺňa podmienky ustanovené zákonom č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch najmä disponuje oprávnením v oblasti inžinier pre konštrukcie pozemných stavieb a/alebo inžinier pre konštrukcie inžinierskych stavieb a/alebo Inžinier pre statiku stavieb. V prípade, ak z akýchkoľvek dôvodov dôjde k obmedzeniu alebo strate jeho odbornej spôsobilosti, oznámi túto skutočnosť bezodkladne Objednávateľovi.

2.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre Objednávateľa dielo v rozsahu úkonov a v cenách špecifikovaných v Prílohe č. 2 tejto Dohody, ako aj za podmienok v Dohode bližšie špecifikovaných riadne, včas, v požadovanej kvalite, s primeranou odbornou starostlivosťou, tak aby nedošlo k prípadným škodám

na majetku Objednávateľa. Zhotoviteľ zároveň vyhlasuje, že neviduje žiadnu legislatívnu a/alebo technickú prekážku, ktorá by ho akokoľvek obmedzovala vo výkone Služieb.

- 2.6 Zhotoviteľ je oprávnený výnimočne, dočasne a z objektívnych relevantných dôvodov zabezpečiť plnenie predmetu Dohody v zmysle tejto Dohody aj prostredníctvom inej spôsobilej osoby, pričom túto skutočnosť je povinný oznámiť (elektronicky na e-mailovú adresu Objednávateľa špecifikovanú v záhlaví tejto Dohody) Objednávateľovi a vyžiadať si jeho súhlas. Zhotoviteľ v tomto prípade zodpovedá za plnenie predmetu Dohody v plnom rozsahu tak, ako by dielo vykonal sám. V prípade, že bude dielo vykonané iným subjektom v mene Zhotoviteľa (subdodávateľom), Zhotoviteľ má povinnosť predložiť Objednávateľovi najneskôr ku dňu podpisu tejto Dohody Účastníkmi Dohody Zoznam subdodávateľov, s uvedením údajov o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Zoznam subdodávateľov zadefinovaných pri podpise Dohody, s uvedením predmetu a rozsahu subdodávok, tvorí Prílohu č. 3 tejto Dohody. V prípade akejkolvek zmeny údajov o subdodávateľovi, alebo v prípade zmeny subdodávateľa počas plnenia predmetu tejto Dohody je Zhotoviteľ povinný do troch (3) pracovných dní od takej zmeny zaslať Objednávateľovi aktualizovaný Zoznam subdodávateľov s uvedením údajov v zmysle Prílohy č.3 tejto Dohody. Zhotoviteľ je oprávnený zmeniť subdodávateľa len s predchádzajúcim písomným súhlasom Objednávateľa. Žiadosť o zmenu subdodávateľa písomne predkladá Zhotoviteľ Objednávateľovi najneskôr päť (5) pracovných dní pred plánovaným dátumom zmeny subdodávateľa.

Článok III.

Spôsob plnenia predmetu Dohody

- 3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo v rozsahu uvedenom v Prílohe č. 1 – Špecifikácia spracovania Dokumentácie MO, podľa zadania Objednávateľa postupne, podľa schválenej výšky rozpočtových prostriedkov Objednávateľa na príslušný rozpočtový rok. Objednávateľ zadá vypracovanie Dokumentácie MO s určením vypracovania Dokumentácie konkrétnych mostných objektov na základe objednávky, ktorú Objednávateľ zašle poštou doporučené na adresu Zhotoviteľa alebo na jeho e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví tejto Dohody. Objednávka bude obsahovať :
- a) stručný popis vykonania Diela
 - b) termín na vykonanie Diela
 - c) hodnotu spracovanej časti Diela
- 3.2 Zhotoviteľ je povinný potvrdiť prijatie objednávky na jej kópii a takto potvrdenú kópiu objednávky doručiť späť Objednávateľovi v lehote stanovenej Objednávateľom, najneskôr do 10 kalendárnych dní od doručenia objednávky Zhotoviteľovi. Doručenie musí byť vykonané listinnou formou.
- 3.3 Každé plnenie v zmysle konkrétnej objednávky je samostatným zmluvným vzťahom a je posudzované ako samostatná časť predmetu plnenia v zmysle objednávky v rámci plnenia Rámcovej dohody.
- 3.4 Zhotoviteľ zhotoví Dielo vo vlastnom mene, na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednosť a nebezpečenstvo a odovzdá ho Objednávateľovi v tlačenej podobe v dvoch vyhotoveniach

a v digitálnej forme na CD, resp. DVD vo formáte pdf aj v živej forme (formáty: doc, docx, xls, xlsx, dwg, dgn, dxf a pod.)

- 3.5 Objednávateľ a Zhotoviteľ spíšu pri odovzdaní a prevzatí Diela preberací protokol o odovzdaní a prevzatí Diela (ďalej len ako „ Preberací protokol“) v rozsahu podľa jednotlivých objednávok, pri odovzdaní poslednej vypracovanej časti Diela účastníci Dohody podpíšu Záverečný Preberací protokol o prevzatí Diela, v ktorom potvrdia dodanie Diela ako celku.
- 3.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo riadne a včas. Riadnym zhotovením Diela sa rozumie, že Dielo bude ku dňu jeho odovzdania bez právnych či faktických väd v súlade s touto Dohodou a všeobecne záväznými právnymi predpismi a že bude použiteľné na dohodnutý účel v zmysle predmetu tejto Dohody. Ak Zhotoviteľ nevykoná Dielo riadne a včas, je v omeškaní. Zhotoviteľ je povinný písomne alebo e-mailom upozorniť Objednávateľa bez zbytočného odkladu na nevhodnú povahu pokynov a podkladov daných mu Objednávateľom na vykonanie Diela, ak Zhotoviteľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti, inak Zhotoviteľ zodpovedá za spôsobenú škodu.
- 3.7 Zmeny predmetu Dohody v priebehu vypracovávaní Dokumentácie MO podľa čl. II. tejto Dohody oproti dohodnutému rozsahu, a to najmä z dôvodu zmeny príslušnej legislatívy, alebo vydaním rozhodnutí príslušných orgánov, a ďalších zmien, ktoré ovplyvnia termín odovzdania alebo cenu Diela, je Objednávateľ oprávnený zohľadniť upravením termínu odovzdania a ceny Diela dodatkom ku zmluve, ak tento postup neodporuje zákonu o verejnom obstarávaní v platnom znení, alebo iným pravidlám.
- 3.8 Zhotoviteľ vyhlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom a povahou predmetu Dohody, že sú mu známe všetky potrebné technické, kvalitatívne a iné podmienky k vypracovaniu Dokumentácie MO a že disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú k plneniu predmetu tejto Dohody potrebné a Dielo je na základe uvedeného spôsobilý vykonať pre Objednávateľa v zmysle Dohody riadne a včas.

Článok IV.

Čas a miesto plnenia

- 4.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že vypracuje a odovzdá predmet plnenia Objednávateľovi v termínoch stanovených v jednotlivých objednávkach, pričom 1.časť plnenia sa uskutoční v roku 2023.
- 4.2 Miestom odovzdania a prevzatia predmetu plnenia je sídlo Objednávateľa. O odovzdaní a prevzatí predmetu plnenia budú vystavené čiastkové Preberacie protokoly v súlade s čl. III., bod 3.5. Dohody, ktoré budú tvoriť prílohu faktúr vystavených Zhotoviteľom podľa čl. VI., bod 6.5 tejto Dohody. Zhotoviteľ informuje Objednávateľa o pripravenosti Diela alebo jeho časti na odovzdanie (písomne alebo e-mailom), na základe čoho Objednávateľ oznámi Zhotoviteľovi presný termín odovzdania Diela, ktorý je pre účastníkov Dohody záväzný.
- 4.3 V prípade, ak predmet plnenia alebo jeho časť bude mať v čase jeho odovzdávania vady, tieto budú uvedené v Preberacom protokole s uvedením údajov o špecifikácii jednotlivých väd spolu s lehotami na ich odstránenie, ktoré nebudú kratšie ako päť (5) pracovných dní s tým, že predmet plnenia sa nepovažuje do odstránenia vytýkaných väd za odovzdaný. Ak nebude lehota na odstránenie väd určená v Preberacom protokole, záväzná je lehota určená Objednávateľom, ak ju tento riadne

vopred oznámil Zhotoviteľovi; táto lehota však nebude kratšia ako 5 pracovných dní. O odovzdaní a prevzatí predmetu plnenia po odstránení jeho väd bude účastníkmi Dohody spísaný dodatočný Preberací protokol, v ktorom Zhotoviteľ vyhlási, že vady Diela vytknuté Objednávateľom v Preberacom protokole boli riadne odstránené. Ak nie je v tejto Dohode dohodnuté inak, Dielo alebo jeho časť sa považuje za prevzaté podpisom Preberacieho protokolu zo strany Objednávateľa a v prípade, ak sú v Preberacom protokole vytknuté akékoľvek vady alebo nedostatky Diela, až dňom podpisu dodatočného Preberacieho protokolu. Objednávateľ nie je povinný Dielo alebo ktorúkoľvek jeho časť prevziať a podpísať Preberací protokol alebo dodatočný Preberací protokol v prípade, ak Dielo alebo jeho časť vykazuje vady, ktoré spôsobujú nepoužiteľnosť alebo nefunkčnosť Diela na dohodnutý účel v rámci tejto Dohody.

- 4.4 Nebezpečenstvo škody na Diele znáša po celú dobu realizácie Diela Zhotoviteľ. Nebezpečenstvo škody na Diele – Dokumentácii MO a vlastnícke právo k Dielu prechádza na Objednávateľa momentom prevzatia Diela od Zhotoviteľa v súlade s bodom 4.3 tohto článku.

Článok V. Súčinnosť Objednávateľa

- 5.1 Objednávateľ je povinný na základe riadne doručenej žiadosti Zhotoviteľa poskytnúť Zhotoviteľovi bezodkladne súčinnosť potrebnú na realizáciu Diela, informácie a podklady ako aj dokumenty, ktoré sú nevyhnutne potrebné pre vypracovanie Diela a plnenie ostatných ustanovení tejto Dohody a ktoré má Objednávateľ k dispozícii; žiadosť je Zhotoviteľ povinný zasielať Objednávateľovi v elektronickej podobe a to e-mailom na adresu Objednávateľa: podatelna@banskabystrica.sk a roman.kubs@banskabystrica.sk.
- 5.2 Po dobu preukázaného omeškania Objednávateľa s poskytnutím súčinnosti podľa bude 5.1. tohto článku nie je Zhotoviteľ v omeškaní s plnením tej časti povinností, na ktorú je nesplnenie povinnosti Objednávateľa poskytnúť súčinnosť Zhotoviteľovi viazaná.

Článok VI. Cena a platobné podmienky

- 6.1. Cena za jednotlivé časti Diela v zmysle tejto Dohody, je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a v súlade s výsledkom verejného obstarávania, ktorá je špecifikovaná v Prílohe č. 2 Dohody, pre jednotlivé mostné objekty podľa rozsahu vykonaných úkonov v rámci poskytovaných Služieb (ďalej len „Celková cena“).
- 6.2. Zhotoviteľ je platiteľom DPH. V prípade, že ním nie je a stane sa platiteľom DPH počas trvania tejto Dohody, cena dohodnutá k tejto Dohode nebude zvýšená, ale bude upravená na základ dane a sadzbu DPH.
- 6.3. Cena uvedená v Prílohe č. 2 k tejto Dohode sa považuje za cenu konečnú počas trvania platnosti tejto Dohody a sú v nej zahrnuté všetky náklady Zhotoviteľa súvisiace s plnením predmetu tejto Dohody.

- 6.4. Účastníci Dohody sa dohodli, že Objednávateľ neposkytne Zhotoviteľovi akýkoľvek preddavok resp. akúkoľvek zálohovú platbu vopred požadovanú Zhotoviteľom.
- 6.5. Na základe dohody účastníkov Dohody, cena za predmet plnenia podľa tejto Dohody bude uhradená na základe jednotlivých čiastkových faktúr vystavených Zhotoviteľom po riadnom vykonaní a prevzatí jednotlivých častí Diela Objednávateľom podľa čl. III, bod 3.5 tejto Dohody. Prílohou faktúry musí byť Preberací protokol alebo dodatočný Preberací protokol podpísaný Objednávateľom. Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúru v lehote do siedmich (7) kalendárnych dní odo dňa prevzatia Diela alebo jeho časti Objednávateľom.
- 6.6. Zhotoviteľ výslovne súhlasí so zasielaním faktúr v elektronickej podobe a to e-mailom na e-mailovú adresu Objednávateľa: podatelna@banskabystrica.sk. Faktúra sa považuje za doručенú dňom jej riadneho doručenia na e-mailovú adresu Objednávateľa.
- 6.7. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť Zhotoviteľovi cenu Diela po častiach, podľa jednotlivých objednávok, v lehote do tridsať (30) kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry Zhotoviteľa podľa bodu 6.5 tohto článku vystavenej v súlade s Dohodou a to na bankový účet Zhotoviteľa uvedený v záhlaví tejto Dohody. Pre tento účel sa za deň úhrady považuje dátum odpísania uhrádzanej sumy z účtu Objednávateľa.
- 6.8. Ak faktúra bude obsahovať nesprávne a/alebo neúplné údaje a/alebo nebude vystavená v súlade s touto Dohodou, Objednávateľ je oprávnený vrátiť ju Zhotoviteľovi na prepracovanie, s uvedením vytýkaných nedostatkov. Zhotoviteľ je povinný faktúru podľa závažnosti vytýkaného nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Vrátením faktúry neplynie lehota jej splatnosti a Objednávateľ nie je v omeškaní s jej úhradou. Nová lehota splatnosti začína plynúť dňom doručenia novej alebo opravenej faktúry podľa bode 6.6 tejto Dohody.

Článok VII.

Zodpovednosť za vady, záručná doba

- 7.1 Zhotoviteľ sa pri plnení predmetu tejto zmluvy zaväzuje dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy a ustanovenia tejto Dohody.
- 7.2 Zhotoviteľ je povinný:
- a) vykonať Dielo s potrebnou odbornou starostlivosťou,
 - b) vykonať Dielo v Objednávateľom požadovanom rozsahu, kvalite, včas a bez väd,
 - c) bezodkladne informovať Objednávateľa o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli mať vplyv na kvalitu alebo vypracovanie Diela (alebo jeho časti) a/alebo na termín dokončenia Diela a/alebo riadneho odovzdania Diela, vrátane vplyvu vyššej moci, za ktorú sa na účely zmluvy považuje vojna a prírodná katastrofa, a to bezodkladne, najneskôr do troch (3) dní od skutočnosti, ktorá zakladá dôvod podľa tohto odseku Dohody, inak sa má za to, že Dielo bude vykonané v súlade s touto Dohodou riadne a včas,

- d) po splnení predmetu tejto Dohody vrátiť Objednávateľovi všetky podklady a dokumenty, ktoré mu boli poskytnuté v súvislosti s plnením zmluvy, a to najneskôr do troch (3) kalendárnych dní.

- 7.3 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo, bude mať vlastnosti dojednané v tejto Dohode a bude zodpovedať požiadavkám stanoveným touto Dohodou, technickými normami a platnými právnymi predpismi.
- 7.4 Zhotoviteľ poskytuje na Dielo (a jeho jednotlivé časti) záruku v trvaní šesťdesiat mesiacov (60) mesiacov; záručná doba začne plynúť od prevzatia Diela Objednávateľom ako celku podľa článku III. bod 3.5 tejto Dohody.
- 7.5 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má Dielo (alebo jeho časť) v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na Objednávateľa v zmysle tejto Dohody, a to aj v prípade, keď sa vada stane zjavnou až po tomto okamihu. Zhotoviteľ zároveň zodpovedá za akúkoľvek vadu Diela (alebo jeho časti), ktorá sa vyskytne aj po okamihu uvedenom v predchádzajúcej vete, ak táto vada vznikne v dôsledku porušenia povinností Zhotoviteľa v zmysle tejto Dohody.
- 7.6 Zhotoviteľ nezodpovedá za vady Diela, ktoré boli spôsobené použitím podkladov a vecí poskytnutých Objednávateľom a Zhotoviteľ ani pri vynaložení všetkej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť, alebo na ňu písomne upozornil Objednávateľa a ten na ich použitie trval.
- 7.7 Objednávateľ sa zaväzuje, že vadu Diela (alebo jeho časti) uplatní písomne u Zhotoviteľa bezodkladne po jej zistení. Oznámenie Objednávateľa o vadách (reklamácia) musí obsahovať:
 - a) číslo predmetnej Dohody a objednávky,
 - b) označenie reklamovanej časti Diela,
 - c) popis vady,(ďalej v texte len „reklamácia“).
- 7.8 Zhotoviteľ je povinný odstrániť vadu Diela (alebo jej časti) v lehote päť (5) pracovných dní odo dňa doručenia reklamácie Zhotoviteľovi.
- 7.9 V prípade objektívnej nemožnosti dodržania termínu stanoveného v bode 7.8 Zhotoviteľom (napr.: v zložitého a/alebo náročného procesu odstránenia vady a pod.), je Zhotoviteľ povinný Objednávateľa o tejto skutočnosti bezodkladne informovať, najneskôr v termíne podľa bodu 7.8 Dohody, a to prostredníctvom elektronickej pošty, e-mailom na adresu povereného zamestnanca Objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto Dohody. Zhotoviteľ je v takom prípade zároveň povinný oznámiť Objednávateľovi predpokladaný časový rámec odstránenia vady, ktorý nie je pre Objednávateľa záväzný.
- 7.10 V prípade, ak Zhotoviteľ neodstráni vadu Diela (alebo jeho časti) v lehote stanovenej v odseku 7.8, Objednávateľ je oprávnený:
 - a) požadovať od Zhotoviteľa zaplataenie zmluvnej pokuty podľa článku VIII. Dohody a/alebo
 - b) požadovať od Zhotoviteľa uhradenie škody, ktorá mu vznikla v dôsledku väd Diela (alebo jej časti).

Ustanovením tohto bodu Dohody nie je dotknuté oprávnenie Objednávateľa uplatniť si voči Zhotoviteľovi ďalšie nároky z väd Diela.

Článok VIII. Sankcie za porušenie Dohody

- 8.1 V prípade, že Zhotoviteľ poruší svoju povinnosť, na splnenie ktorej sa zaviazal v čl. II., bod 2.4., čl.IV., bod 4.1. tejto zmluvy, Objednávateľ je oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške **50,00 EUR** (slovom: päťdesiat eur) za každý deň omeškania so splnením povinnosti, a to za každé jednotlivé porušenie povinnosti samostatne, aj opakovane.
- 8.2 V prípade, že Zhotoviteľ poruší svoju zmluvnú povinnosť, na splnenie ktorej sa zaviazal v čl. VII., bod 7.8. tejto zmluvy, Objednávateľ je oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške **100,00 EUR** (slovom: sto eur) za každý deň omeškania so splnením povinnosti,
- 8.3 V prípade, že Objednávateľ poruší svoju zmluvnú povinnosť, na ktorej plnenie sa zaviazal v článku VI. bod 6.7 tejto zmluvy, Zhotoviteľ je oprávnený uplatniť si voči Objednávateľovi nárok na zaplatenie úroku z omeškania vo výške **0,05%** z dlžnej sumy, a to za každý aj začatý deň omeškania s úhradou.
- 8.4 Účastníci Dohody berú na vedomie, že splnením povinnosti zaplatiť zmluvnú pokutu podľa bodu 8.1 až 8.2 nezanikajú povinnosti účastníkov Dohody, plnenie ktorých je zabezpečené dohodou o zmluvnej pokute.
- 8.5 Dohodou o zmluvnej pokute nie je dotknuté právo účastníkov Dohody na náhradu škody. V prípade vzniku škody je ktorákoľvek strana oprávnená nárokovať si jej náhradu v plnej výške, a to aj vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty.
- 8.6 Objednávateľ má právo pri uplatňovaní zmluvných pokút a/alebo iných peňažných nárokov voči Zhotoviteľovi započítať takéto pohľadávky jednostranným právny úkonom s akoukoľvek (aj nesplattnou) pohľadávkou Zhotoviteľa voči Objednávateľovi. Zhotoviteľ je oprávnený jednostranne započítať peňažné nároky voči Objednávateľovi s pohľadávkami Objednávateľa voči Zhotoviteľovi len s predchádzajúcim písomným súhlasom Objednávateľa, inak sa započítanie považuje za neplatné.
- 8.7 Zhotoviteľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa, previesť svoje práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Dohody, alebo ich časť, na tretiu osobu. Absencia písomného súhlasu Objednávateľa podľa predchádzajúcej vety spôsobuje neplatnosť takéhoto právneho úkonu vykonaného Zhotoviteľom. Nahradenie pôvodného Zhotoviteľa novým Zhotoviteľom je zmenou tejto Dohody, ktorú je možné vykonať výlučne na základe písomného dodatku a v súlade s ust. § 18 ods. 1 písm. d) zákona o verejnom obstarávaní.
- 8.8 Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť na tretiu osobu akékoľvek svoje pohľadávky vzniknuté voči Objednávateľovi na základe a/alebo v súvislosti s touto Dohodou a/alebo v súvislosti s plnením záväzkov podľa tejto Dohody. Akékoľvek postúpenie vykonané bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa sa považuje za neplatné.

Článok IX. Doba trvania Dohody

- 9.1 Predmetná Dohoda sa uzatvára **na dobu určitú** v trvaní troch (3) rokov odo dňa jej účinnosti. Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s ust. § 5a ods.1 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov

(zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov v spojení s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

9.2 Predmetná Dohoda zanikne:

- 9.2.1 **spĺnením predmetu Dohody** v lehote podľa bodu 9.1 tohto článku po ukončení diela ako celku;
- 9.2.2 **dohodou zmluvných strán** ku dňu uvedenému v takejto dohode;
- 9.2.3 **odstúpením od Dohody**, z dôvodov uvedených v Dohode a/alebo v zákone a/alebo v prípade podstatného porušenia tejto Dohody, pričom za podstatné porušenie Dohody sa považuje okrem prípadov uvedených v Dohode aj:
- a) nesplnenie ktorejkoľvek povinnosti Zhotoviteľa uvedenej v článku II. a/alebo článku III. a/alebo článku IV. a/alebo v článku VII. bod 7.1- 7.5, 7.8 tejto Dohody riadne a včas, ak Zhotoviteľ uvedenú povinnosť nesplní ani do desiatich (10) dní od doručenia písomného upozornenia Objednávateľa Zhotoviteľovi;
 - b) ak Objednávateľ aj napriek písomnému upozorneniu Zhotoviteľa, s upozornením na možnosť odstúpenia od Dohody, nesplní svoje povinnosti uvedené v Dohode, na plnenie ktorých sa zaviazal v zmysle článku VI. ods. 6.7 tejto Dohody ani v dodatočnej lehote dvadsať (20) dní odo dňa doručenia písomného upozornenia od Zhotoviteľa na omeškanie s plnením jeho povinností uvedených v Dohode;
- 9.2.4 **odstúpením Objednávateľa od Dohody** v prípade, ak v priebehu účinnosti tejto Dohody bude na majetok Zhotoviteľa vyhlásený konkurz alebo povolená reštrukturalizácia, alebo ak bude Zhotoviteľ preukázateľne spĺňať zákonné podmienky na začatie konkurzného alebo reštrukturalizačného konania, v zmysle zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov.
- 9.2.5 Odstúpenie od Dohody musí byť písomné a doručené druhému účastníkovi Dohody. Odstúpením od Dohody zanikajú všetky práva a povinnosti účastníkov Dohody vyplývajúce z tejto Dohody, s výnimkou práv na dohodnuté sankcie za porušenie Dohody a zákonné sankcie (napr. právo na náhradu škody, právo na zmluvnú pokutu, atď.), ako aj s výnimkou nároku na náhradu škody a s výnimkou ustanovení dohodnutých v Dohode, ktoré na základe prejavu vôle účastníkov Dohody alebo z dôvodu ich právnej povahy zostávajú v platnosti aj po skončení platnosti a účinnosti tejto Dohody.
- 9.2.6 **zrušením Dohody zaplatením odstupného**, v prípade, ak v priebehu trvania predmetného zmluvného vzťahu nastanú na strane Zhotoviteľa také okolnosti, pre ktoré nebude schopný plniť svoje povinnosti dohodnuté v Dohode; účastníci Dohody sa dohodli, že v súlade s ust. § 355 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, je Zhotoviteľ oprávnený pred poskytnutím čo i len časti plnenia podľa Dohody Objednávateľovi, Dohodu zrušiť, a to zaplatením odstupného vo výške 20% (slovom: dvadsať percent) z celkovej ceny diela v súlade s bodom 6.1 Dohody, uvedenej v Prílohe č. 2 tejto Dohody.
- 9.2.6.1 Účastníci Dohody sa dohodli, že Zhotoviteľ je oprávnený predmetnú Dohodu zrušiť zaplatením odstupného aj v prípade, ak vykonal a odovzdal Objednávateľovi časť diela, za ktoré mu bola zo strany Objednávateľa zaplatená alikvotná časť ceny za Dielo podľa prílohy č. 2 k tejto Dohode; v takom prípade Zhotoviteľ zaplatí Objednávateľovi odstupné vo výške 20% (slovom: dvadsať percent) z ceny Zhotoviteľom nevykonanej a neodovzdanej časti Diela určenej ku dňu doručenia oznámenia

o využití práva Zhotovitele na zrušení zmluvy Objednávateľovi. V prípade rozporu strán o výške odstupného podľa tohto odseku Dohody je Objednávateľ oprávnený požiadať o určenie výšky odstupného nezávislú odbornou spôsobilú osobu (napr. znalec), pričom určenie odstupného v posudku podľa tohto odstavca bude pre účastníkov Dohody záväzné. Náklady na vyhotovenie posudku znáša účastník Dohody, ktorý výšku odstupného určil odlišne od výšky určenej posudkom.

9.2.6.2 k zrušeniu predmetnej Dohody podľa ods. 9.2.6 dôjde len v prípade, ak budú súčasne splnené nasledovné podmienky :

- a) Zhotoviteľ písomne oznámi Objednávateľovi, že využíva svoje právo na zrušenie Dohody a
- b) Zhotoviteľ zaplatí Objednávateľovi dohodnuté odstupné;

- 9.3 Objednávateľ má právo odstúpiť od Dohody v prípadoch, ak dôjde k porušeniu povinností Zhotoviteľa v súlade s ustanovením § 19 zákona o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.
- 9.4 V prípade zániku Dohody podľa ods. 9.2.6 tohto článku, sa účastníci Dohody dohodli, že Objednávateľ je oprávnený použiť Zhotoviteľom dodanú časť Diela na účel uvedený v Dohode, pričom zánikom Dohody nezaniká nárok Objednávateľa na prípadné zmluvné pokuty a náhradu škody, ktoré vznikli do dňa zániku Dohody, ako ani ustanovenia o záruke na dodanú časť Diela podľa článku VII. Dohody. Zhotoviteľ podpisom Dohody súhlasí a potvrdzuje, že Objednávateľ je oprávnený doplniť, zmeniť, upraviť, spracovať alebo inak využiť časť Diela dodanú mu Zhotoviteľom pred zrušením Dohody podľa odseku 9.2.6 za účelom dosiahnutia účelu podľa tejto Dohody.
- 9.5 Ukončením Dohody nie je dotknutý nárok Objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty, ani nárok na náhradu škody.

Článok X. Doručovanie

- 10.1. Pokiaľ v Dohode nie je výslovne uvedené inak, všetky písomnosti v zmysle tejto Dohody budú doručované prostredníctvom: (a) poštovej prepravy doporučenou zásielkou, (b) kuriérskej služby, (c) elektronického doručovania do elektronickej schránky alebo (d) e-mailom. Písomnosti, z povahy ktorých vyplýva potreba ich písomného doručenia, budú doručované prostredníctvom poštovej prepravy doporučenou zásielkou alebo kuriérskou službou.
- 10.2. Písomnosti sa považujú za riadne doručené ich preukázaným doručením na adresy účastníkov Dohody uvedené v záhlaví Dohody, alebo odmietnutím ich prevzatia, v prípade odosielania e-mailom, tieto sa považujú za riadne doručené po ich preukázanom odoslaní.
- 10.3. Písomnosti sa doručujú doporučene na adresu sídla účastníka Dohody uvedenú v záhlaví tejto Dohody. Každý z účastníkov Dohody je povinný oznámiť druhému účastníkovi Dohody každú zmenu svojich identifikačných a kontaktných údajov, a to najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa vzniku zmeny.

- 10.4. Zásielka obsahujúca písomnosť sa považuje za doručení dňom, keď sa dostane do sféry dispozície účastníkovi Dohody, ktorému je adresovaná, hoci tento si ju fyzicky neprevezme alebo aj v prípade, ak ju účastník Dohody, ktorému je zásielka adresovaná, odmietne bezdôvodne prevziať. Zásielka sa považuje za doručení aj v prípade, ak ju pošta, resp. iný doručovateľ vráti z akýchkoľvek dôvodov nemožnosti doručenia odosielajúcemu účastníkovi Dohody, hoci tento ju doručoval na poslednú známu adresu druhému účastníkovi Dohody, určenú v súlade s ustanoveniami tejto Dohody. Zásielka sa v tomto prípade považuje za doručení nasledujúcim dňom po dni jej vrátenia odosielajúcemu.
- 10.5. V prípade elektronického doručovania medzi právnickými osobami na aktivované elektronické schránky pre doručovanie, riadia sa pravidlá doručovania vždy aktuálne platnou legislatívou upravujúcou podmienky a pravidlá doručovania medzi právnickými osobami na ich aktivované elektronické schránky pre doručovanie.

Článok XI.

Záverečné ustanovenia

- 11.1. Účastníci Dohody vyhlasujú, že sú oprávnení túto Dohodu uzavrieť, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a nie sú im známe žiadne okolnosti, ktoré by jej uzatvoreniu bránili.
- 11.2. Právne vzťahy medzi Účastníkmi Dohody založené Dohodou sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, príslušnými ustanoveniami zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 11.3. Účastníci Dohody sa dohodli, že túto Dohodu možno meniť a dopĺňať len na základe vzájomnej dohody oboch Účastníkov Dohody, a to len vo forme písomných dodatkov k tejto Dohode, ktoré budú tvoriť jej neoddeliteľnú súčasť.
- 11.4. Dohoda je vyhotovená v šiestich (6) vyhotoveniach s charakterom originálu, pričom štyri (4) vyhotovenia obdrží Objednávateľ a dve (2) vyhotovenia Zhotoviteľ.
- 11.5. Prípadná neplatnosť niektorej časti Dohody nemá vplyv na platnosť a účinnosť ostatných dojednaní. V prípade, že je niektorá časť Dohody neplatnou alebo sa neplatnou stane neskôr, použije sa na úpravu vzťahov účastníkov Dohody zákonná úprava, ktorá je svojou povahou najbližšia úmyslu, sledovanému účastníkmi Dohody pri uzatváraní Dohody.
- 11.6. Účastníci Dohody vyhlasujú, že Dohoda nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok pre niektorého z účastníkov Dohody, že sa so znením Dohody dôkladne oboznámili, rozumejú jej, súhlasia s ňou a prostredníctvom svojich oprávnených zástupcov ju podpisujú na znak toho, že zodpovedá ich slobodnej a vážnej vôli.

Prílohy:

Príloha č. 1 - Špecifikácia spracovania Dokumentácie MO

Príloha č. 2 - Špecifikácia ceny

Príloha č. 3 – Zoznam subdodávateľov

V Banskej Bystrici, dňa

V Žiline, dňa.....

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

.....
Ján Nosko
primátor Mesta Banská Bystrica

.....
Ing. Michal Kraľovanec
vedúci podniku
DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s.,
organizačná zložka Slovensko

Príloha č. 1

k Rámcovej dohode na vypracovanie diela:
„Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica“
číslo: ... /2023/ PS-UMK

Špecifikácia spracovania Dokumentácie MO

Predmetom dodania dokumentácie vybraných mostných objektov bude:

1. Vykonanie základného prieskumu histórie, technickej dokumentácie, evidencie a technického stavu mostných objektov podľa TP 075 - Evidencia cestných mostov a lávok;
2. Stanovenie technického stavu mostných objektov z hľadiska výskytu porúch podľa TP 061 - Katalóg porúch mostných objektov na diaľniciach, rýchlostných cestách a cestách I., II., a III. triedy;
3. Stanovenie základných technicko-kvalitatívnych podmienok na opravy a rekonštrukcie mostov (Technicko-kvalitatívne podmienky na opravy a rekonštrukcie mostov = TKP ORM);
4. Návrh podmienok pre statické a konštrukčné posúdenie mostov a pre vypracovanie projektovej dokumentácie opravy a rekonštrukcie mostov podľa TKP ORM, z čoho vyplynú požiadavky na odbornú a kvalifikačnú úroveň spracovateľov tejto dokumentácie;
5. Návrh podmienok pre realizáciu opravy a rekonštrukcie mostov podľa TKP ORM, z čoho vyplynú požiadavky na odbornú a kvalifikačnú úroveň spracovateľov tejto realizácie.

Obsahom dokumentácie vybraných mostných objektov bude:

1. Mostný zošit (podľa Prílohy 1 „Mostný zošit“ TP 075 - Evidencia cestných mostov a lávok);
2. Záznam o prehliadke mosta;
3. Technická správa;
4. Mapa z KN a Fotodokumentácia.

V Banskej Bystrici, dňa

V Žiline, dňa

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

.....
Ján Nosko
primátor Mesta Banská Bystrica

.....
Ing. Michal Kraľovanec
vedúci podniku
DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s.,
organizačná zložka Slovensko

Príloha č. 2

k Rámcovej dohode na vypracovanie diela:
„Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica“
číslo: ... /2023/ PS-UMK

Špecifikácia ceny

Rok 2023

Číslo	Vodný tok	Lokalita	Poznámka
9.	potok Bystrica	Na Huštáku pri OCA	most
16.	potok Bystrica	Prepoj Severná – Medený Hámor	lávka
56.	Cesta „66“	Most od 29. augusta smer Železničná stanica	most
57.	Cesta „66“	Most Železničná stanica smer 29. augusta	most
59.		Rudohorská – podesty	podesty

Cena bez DPH na rok 2023: 10 000,00 €

DPH: 2 000,00 €

Cena celkom s DPH na rok 2023: 12 000,00 €

Rok 2024

Číslo	Vodný tok	Lokalita	Poznámka
40.	Tajovský potok	z Lipovej ul. na Skubínsku cestu a na Mlynskú ul.	lávka
43.	Tajovský potok	pri ZAaRES-e	most
47.	Tajovský potok	Cesta na štadión – pri autoumyvárke	most
48.	rieka Hron	Most Cesta k Smrečine – Mičinská cesta	most
49.	rieka Hron	Lávka pri Zimnom štadióne	lávka
58.		Mičinská cesta smer odbočka na Srnkovú	most

Cena bez DPH na rok 2024: 12 000,00 €

DPH: 2 400,00 €

Cena celkom s DPH na rok 2024: 14 400,00 €

Rok 2025

Číslo	Vodný tok	Lokalita	Poznámka
38.	Tajovský potok	pri otočke MHD na Mlynskej ulici	most
39.	Tajovský potok	ul. Priehrada	most
41.	Tajovský potok	Povstalecká cesta – Skubínska cesta	most
42.	Tajovský potok	z THK k športovému areálu UMB	lávka
44.	Tajovský potok	k Plážovému kúpalisku od Štiavničiek	most
45.	Tajovský potok	pri Plavárni na Štiavničkách	most

46.	Tajovský potok	pri Športovej hale na Štiavničkách	most
-----	----------------	------------------------------------	------

Cena bez DPH na rok 2025: 13 990,00 €

DPH: 2 798,00 €

Cena celkom s DPH na rok 2025: 16 788,00 €

Cena spolu za rok 2023, 2024 a 2025 bez DPH: 35 990,00 €

DPH: 7 198,00 €

Cena spolu za rok 2023, 2024 a 2025 s DPH: 43 188,00 €

V Banskej Bystrici, d.

V Žiline, dňa

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

.....
Ján Nosko
primátor Mesta Banská Bystrica

.....
Ing. Michal Kraľovanec
vedúci podniku
DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s.,
organizačná zložka Slovensko

Príloha č. 3

k Rámcovej dohode na vypracovanie diela:
„Dokumentácia mostných objektov na území mesta Banská Bystrica“
číslo: ... /2023/ PS-UMK

Zoznam subdodávateľov

Meno a podrobnosti o subdodávateľovi (Názov, sídlo, IČO)	Predmet subdodávky	Osoba oprávnená konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)	% podiel subdodávky na celkových nákladoch
-	-	-	00,0%
-	-	-	00,0%
-	-	-	00,0%
-	-	-	00,0%
-	-	-	00,0%
-	-	-	00,0%

Zhotoviteľ nevyužije na plnenie predmetu Dohody žiadneho subdodávateľa.

V Žiline, dňa 21. 12. 2023

.....
Ing. Michal Kraľovanec
vedúci podniku
DOPRAVOPROJEKT Ostrava a. s.,
organizačná zložka Slovensko